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Às nove horas e quinze minutos 

dezesseis, no Plenário Deputado José Mariz da Assembleia Legislativa do 

Estado da Paraíba, reuniu

Desportos, com o objetivo de deliberar sobre temas relacionad

competência. Sob a presidência do D

os deputados Anísio Maia e

“Invocando a proteção de Deus e em nome do povo paraibano”, o presidente 

declarou abertos os trabalhos. Ato contínuo

para secretariar os trabalhos, que procedeu com a leitura da Ata da 1ª Reunião 

Ordinária, realizada no dia 24 de fevereiro de 2016, a qual foi aprovada por 

unanimidade e sem restrições. Passou

365/2015 – DO DEPUTADO RANIERY PAU

Públicas ou Particulares, a cobrança de valores adicionais, sobretaxas para 

matrícula ou mensalidade de estudantes portadores de deficiência, Síndrome de 

Down, Autismo, Transtorno Invasivo do Desenvolvimento ou outras síndromes. 

Relator: Deputado Buba Germano, que proferiu Parecer pela 

matéria. Em discussão, não houve quem quisesse discutir; em votação, o Parecer 

foi aprovado por unanimidade. 

CARNEIRO – Assegura às entidades da sociedade civil a utilização de salas de 

aula e demais instalações das escolas da Rede Pública de Ensino. Relator: 
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e quinze minutos do dia cinco de abril do ano de dois mil e 

no Plenário Deputado José Mariz da Assembleia Legislativa do 

Estado da Paraíba, reuniu-se a Comissão Permanente de Educação, Cult

com o objetivo de deliberar sobre temas relacionad

ob a presidência do Deputado Buba Germano e estando presentes 

sio Maia e Jutay Meneses. Havendo número regimental, 

“Invocando a proteção de Deus e em nome do povo paraibano”, o presidente 

declarou abertos os trabalhos. Ato contínuo convidou o Deputado Anísio Maia 

riar os trabalhos, que procedeu com a leitura da Ata da 1ª Reunião 

Ordinária, realizada no dia 24 de fevereiro de 2016, a qual foi aprovada por 

unanimidade e sem restrições. Passou-se a apreciação dos Projetos de Lei n°s: 

DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Proíbe, em Escolas 

Públicas ou Particulares, a cobrança de valores adicionais, sobretaxas para 

matrícula ou mensalidade de estudantes portadores de deficiência, Síndrome de 

Down, Autismo, Transtorno Invasivo do Desenvolvimento ou outras síndromes. 

elator: Deputado Buba Germano, que proferiu Parecer pela admissibilidade da 

matéria. Em discussão, não houve quem quisesse discutir; em votação, o Parecer 

foi aprovado por unanimidade. 455/2015 – DO DEPUTADO JANDUHY 

Assegura às entidades da sociedade civil a utilização de salas de 

aula e demais instalações das escolas da Rede Pública de Ensino. Relator: 

REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 

AÇÃO, CULTURA E 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª. 

LEGISLATURA, DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

REALIZADA NO DIA 05 DE 

do ano de dois mil e 

no Plenário Deputado José Mariz da Assembleia Legislativa do 

se a Comissão Permanente de Educação, Cultura e 

com o objetivo de deliberar sobre temas relacionados à sua 

rmano e estando presentes 

Havendo número regimental, 

“Invocando a proteção de Deus e em nome do povo paraibano”, o presidente 

convidou o Deputado Anísio Maia 

riar os trabalhos, que procedeu com a leitura da Ata da 1ª Reunião 

Ordinária, realizada no dia 24 de fevereiro de 2016, a qual foi aprovada por 

se a apreciação dos Projetos de Lei n°s: 

Proíbe, em Escolas 

Públicas ou Particulares, a cobrança de valores adicionais, sobretaxas para 

matrícula ou mensalidade de estudantes portadores de deficiência, Síndrome de 

Down, Autismo, Transtorno Invasivo do Desenvolvimento ou outras síndromes. 

admissibilidade da 

matéria. Em discussão, não houve quem quisesse discutir; em votação, o Parecer 
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Deputado Jutay Meneses em substituição a Deputada Estela Bezerra, que 

proferiu Parecer pela admissibilidade da matéria. Em discussão, não houve 

quem quisesse discutir; em votação, o Parecer foi aprovado por unanimidade. 

549/2015 – DO DEPUTADO HERVÁZIO BEZERRA – Reconhece como 

patrimônio imaterial do Estado da Paraíba, o Cordel do Pavão Misterioso. 

Relator: Deputado Jutay Meneses, que proferiu Parecer pela admissibilidade da 

matéria. Em discussão, não houve quem quisesse discutir; em votação, o Parecer 

foi aprovado por unanimidade. Na sequência foi incluído em pauta o Projeto de 

Resolução 118/2016 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Cria a 

“Medalha do Mérito Empresarial José de Paiva Gadelha”, e dá outras 

providências. Relator: Deputado Buba Germano, que proferiu Parecer pela 

admissibilidade da matéria. Em discussão, não houve quem quisesse discutir; em 

votação, o Parecer foi aprovado por unanimidade. O Deputado Anísio Maia 

solicitou que o Projeto de Lei n° 405/2015, de sua autoria, fosse encaminhado 

para a Procuradoria da Casa, a fim de receber Parecer jurídico.  Nada mais 

havendo a ser deliberado, o senhor Presidente declarou encerrada a presente 

reunião. Lavrando a presente ata, Ana Luísa do Couto Andrade, Consultor 

Legislativo, que depois de lida e aprovada, será assinada e rubricada em todas as 

suas folhas pelo Presidente Deputado Buba Germano, de conformidade com o 

disposto no art. 60 do RI desta Casa Legislativa. Sala das Sessões, João Pessoa, 

05 abril de 2016. 

 

Deputado Buba Germano 

Presidente 


